

简明新闻

●8月19日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强向新任的国务院参事朱光耀、王兆星、葛剑平、王丽方、戴琼海、李玮、焦洪昌、刘怡、刘远立、朱彤、杜莹芬和中央文史研究馆馆员陈力、陈晓明、苏士澍、董正贺、杨静茂、徐世虹、何家英颁发聘书

●国家统计局8月19日发布数据,2020年全国早稻总产量2729万吨(546亿斤),比2019年增加102.8万吨(20.6亿斤),增长3.9%

●全国扫黑办挂牌督办案件第4次新闻发布会8月19日在京举行。扫黑除恶专项斗争启动以来,全国共打掉涉黑组织3291个、涉恶犯罪集团10418个,破获刑事案件364309件、410974人

●财政部8月19日发布数据,7月份,全国一般公共预算收入同比增长4.3%,比6月份提高1.1个百分点,连续2个月实现正增长

●被哗变军人扣留的马里总统凯塔8月18日晚通过马里国家电视台发表讲话说,他决定立刻辞去一切职务,同时解散马里国民议会和总理西塞领导的政府。马里哗变军人逼迫马里总统凯塔辞职并解散议会和政府后,19日发表电视讲话,宣布成立权力过渡机构全国人民救援委员会 (均据新华社)

李克强对2020年中国医师节作出重要批示强调

不断提升医术水平和服务质量 进一步推动卫生健康事业改革发展

据新华社北京8月19日电 今年8月19日是第三个中国医师节。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出重要批示。批示指出:白衣天使,大爱无疆。新冠肺炎疫情发生以来,广大医务工作者舍己忘我,勇挑重担,全力以赴投身疫情防控,全力以赴救治患者,为保护人民群众生命安全和身体健康作出了突出贡献。值此中国医师节到来之际,谨向全国医务工作者致以敬意。各地区、各相关部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实总书记对今年医师节作出的重要指示,落实党中央、国务院决策部署,更好统筹疫情防控和经济社会发展工作。坚持以人民为中心,进一步推动卫生健康事业改革发展,进一步加强医务工作者队伍建设,进一步营造全社会尊医重卫的良好氛围。希望广大医务工作者秉承优良传统,勇攀医学高峰,不断提升医术水平和服务质量,为建设健康中国、更好维护和保障人民健康作出新贡献。

发展,进一步加强医务工作者队伍建设,进一步营造全社会尊医重卫的良好氛围。希望广大医务工作者秉承优良传统,勇攀医学高峰,不断提升医术水平和服务质量,为建设健康中国、更好维护和保障人民健康作出新贡献。

庆祝2020年中国医师节座谈会19日上午在人民大会堂举行,中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰出席会议并讲话。她向全国医务工作者致以节日问候,强调要深入贯彻习近平总书记重要指示,落实李克强总理批示要求,坚持人民至上、生命至上,弘扬和传承好在抗击疫情中展现的新时代医者精神,切实守护人民群众生命安全和身体健康。座谈会上,来自抗疫一线的10位医务工作者代表作了发言。



自动驾驶公交车亮相郑州

8月18日,郑州市郑东新区自动驾驶公交1号线车辆试运行。近日,郑州市郑东新区自动驾驶公交1号线进行试运行。此次试运行的自动驾驶公交项目,采用5G信号覆盖、车路协同、人工智能等先进技术,结合智慧站台、智慧场站等一体化管控系统,实现自动驾驶智能监控、安全预警和与其他社会车辆的协同运行。



78岁拜登正式成为2020年美国民主党总统候选人

据新华社华盛顿8月18日电 (记者徐剑梅 邓仙来)美国民主党全国代表大会美国东部时间18日晚正式提名前副总统乔·拜登为2020年民主党总统候选人。他将与谋求连任的美国总统特朗普展开角逐。

受新冠疫情影响,大会主要活动在在线举行。当晚,来自美国50个州、哥伦比亚特区和海外领地的57个代表团逐一远程唱票。在共和党来纳州宣布计票结果后,拜登获得2448张党代表票,超过提名所需2374票,正式成为2020年美国民主党总统候选人。18日晚,美

民主党籍前总统卡特和克林顿,以及多名党内政治新秀也分别在大会上发表远程讲话力挺拜登。为期4天的美国民主党全国代表大会17日开幕。今年民主党全国代表大会主题为“团结美国”,拜登定于20日晚即大会闭幕夜在他居住的特拉华州发表远程演讲,正式接受民主党总统候选人提名。拜登1942年11月出生于美国宾夕法尼亚州,律师出身,1970年罗来纳州宣布计票结果后,拜登获得2448张党代表票,超过提名所需2374票,正式成为2020年美国民主党总统候选人。18日晚,美

(上接第一版)也是河南省公共文化服务扩大服务范围、创新服务方式的一次大胆尝试,是提高基层综合文化服务中心效能,助力乡村振兴的有益探索。”省文旅厅相关负责人给予一鸣书居高度评价。

经过近两年的不断努力,我市探索出多条文旅融合发展的新路径。如今,以汝瓷文化、魔术文化、曲艺文化、晋商文化、三苏文化、根亲文化等为代表的文旅品牌享誉省内外;汝州市成功创建为首批省级全域旅游示范区,汝州市为汝州为代表的全域旅游发展走在全省前列;平顶山博物馆建成全省第一家5G智慧型博物馆,智慧文旅高位起步;以《奇幻宝丰·魔幻之夜》《尧山传奇》等为代表的演艺节目深受游客好评。

2019年,我市接待海内外游客6039.2万人次,实现旅游总收入314.3亿元,创历史新高,同比分别增长13.6%和18.2%。

深度融合,推动文旅产业高质量发展

如何推进文化和旅游各领域、多方位、全链条深度融合?如何推动文旅产业高质量发展?

我市给出的答案是:深入推进全域旅游“全面开花”,推动A级景区智慧旅游建设,转变传统思维,“文化+生态+旅游”催生“新经济”。

近年来,我市文旅事业以高质量发展为依托,从门票经济向产业经济转变,从景点游向全域旅游转变,从旅游城市向城市旅游转变,乡村旅游、红色游、民宿游等产品齐头并进,形成全域旅游大发展的良好格局。

“深山藏人家,谷幽响清泉。世远绝尘嚣,林近鸣山蝉”,描述的是鲁山县想马河风景区。想

马河景区为开放型景区,景区从一开始便不收门票,游客只需对其中的体验项目付费。景区有中原地区最高最大的玻璃观景平台、落差最大的玻璃水滑、新兴挑战项目飞拉达、中原最长的玻璃滑道、穿越时空的时光隧道、中原最高最长的玻璃天桥等体验项目,让游客在亲近大自然的同时挑战自我、享受欢乐。

宝丰县整合全县文化和旅游资源,将旅游活动与城市特色文化、艺术活动紧密结合,策划推出了一系列体现传统色、宝丰味、文化风的文旅活动,曲艺、汝瓷、魔术等特色文化和宝丰非遗等元素在马街书会、汝瓷展、魔术节等大型活动中得到了集中展示。以中华曲艺展览馆、刘兰芳艺术馆、清凉寺汝官窑遗址展示馆、宝丰汝窑博物馆等为代表的一批特色鲜明的文旅项目相继投入运营。中原解放纪念馆、中原军区司令部旧址等红色文化场馆已经成为全市弘扬革命文化、传承红色基因的重要场所。

今年上半年,我市着力打造星级农家乐、民宿集群、民俗文化村,以此带动乡村旅游发展。鲁山县实施农家乐准入机制,开展星级农家乐评定,出台奖励政策,打造了一批特色突出的品牌农家乐和农家乐乡村旅游示范村。同时,鲁山县打造了赵村镇、四棵树乡、团城乡3个民宿集群;汝州市正在加紧打造陵头镇王湾窑洞民宿村、大峪镇青山后民宿村等4个民宿集群以及大峪镇寨湾村等4个民俗文化村,推出陵头镇段子铺村“王湾记忆”等一批乡村

旅游项目;宝丰县建成观音堂林站余家客舍、竹林小宿等6家特色民宿,打造了邢庄等酒窖文化村、大黄村等魔术专业村,初步形成了特色乡村旅游品牌。

我市建成了全域旅游智慧平台,包括智能便捷服务平台、应急指挥平台、大数据管理平台3个子平台,具备文旅在线查询和预订服务、行业综合监测和大数据分析、应急指挥和视频会议、实地远程监控等功能。该平台2019年11月21日上线运行,实现了“一部手机游鹰城”的目标。同时,我市在尧山、二郎山等景区建设5G试点,为文旅行业切入5G时代探索经验。市群艺馆建成数字文化馆,打造了“文化客厅”公益课堂课程平台,在疫情防控期间,推出“老家享文化”舞蹈、瑜伽、摄影等慕课,凸显了智慧文旅在特殊时期的独特服务优势。

此外,文旅融合催生的夜间经济发展势头迅猛。新华区紧紧围绕夜经济,丰富居民夜生活,重点培育、建设、提升一批夜间经济消费街区,以怡购城片区为载体,推出“夜游鹰城”“夜品佳肴”“夜购潮货”“夜赏文创”“夜习科普”“夜健体魄”等特色夜间经济活动,打造集文化展示、娱乐休闲、餐饮购物为一体的旅游目的地文创体验中心。目前怡购城片区作为新华区重点打造的“夜经济生活圈”,已入驻商业企业和商户1587家,带动就业2.5万人。2019年,该片区实现主营收入50.3亿元,完成税收3.2亿元,成功晋级全省三星服务业“两区”。

文旅融合打造鹰城版“诗和远方”

丰富业态,擦亮文旅新名片

建在汝州市蟒川河沿岸严和店遗址上的中国汝瓷小镇目前已有67家陶瓷企业签约入驻,小镇内有汝瓷、汝石、汝帖、旅游、健康养老养生、民俗风情展示、休闲度假、观光体验、商贸物流、互联网+等十大特色产业。未来的汝瓷小镇将是一个集文化传承、非遗展示、收藏鉴赏、旅游观光等功能于一体的滨水文化小镇。

计划总投资40亿元的鲁山花瓷小镇项目是我市“十三五”十大重点文化产业项目之一,于去年开工建设。该项目以鲁山花瓷、鲁山丝绸、牛郎织女爱情文化为主题,以文化为魂、花瓷为媒、产业为实、旅游为引擎,唐宋建筑风格古镇为载体,打造集吃、住、行、游、购、娱于一体的文化旅游古城。

剪纸、刺绣、景泰蓝掐丝珐琅、竹编……7月28日,在位于市区东城国际三层的平顶山文旅会展基地,卫东区十多位非遗传承人集中展示传统制作工艺,一件件制作精美的非遗工艺品吸引了市民的目光。市民在这里不仅能够近距离感受非遗的艺术魅力,还能在非遗传承人的指导下,动手体验制作过程。由卫东区文化广电和旅游局与东城国际共同打造的平顶山文旅会展基地自6月29日试营业以来,受到市民的热烈追捧,已成为平顶山新的网红打卡地。

这些新业态正不断推动鹰城文化“走出去”,吸引国内外游客“走进来”。

目前,我市150个乡镇(街道)、247个社区、2550个行政村综合性文化服务中心全部建成,文化服务设施延伸到城乡群众的家门口。

《窑火斑斓——郑县黄道窑陶瓷精品展》被评为河南省优秀陈列展览。“红色印记”——平顶山革命历史展,作为全省唯一一个献礼新中国成立70周年的革命历史原创展览,入选国家文物局“新中国成立70周年红色展览”,被评为河南省“弘扬传统文化、培育社会主义核心价值观”优秀主题展览。“茉莉芬芳”鹰城名家讲读音乐会被命名为第三批河南省公共文化服务体系示范项目。

去年,我市创作的广播剧《驮在背上的深情》入选河南省第十二届精神文明建设“五个一工程”优秀作品奖,小品《找得准》获得第十三届河南“群星奖”大赛一等奖,河南坠子《义薄云天》、舞蹈《老街新花》获得该大赛二等奖。大型戏曲《矿山赤子》搬上舞台。剧目《龙情》和豫剧《薄姬》成为中原文化大舞台的精品剧目。

我市通过在CCTV黄金时段播出豫剧《尧山情》,在北京举办鲁山花瓷传承与发展研讨会,在郑州举办“老家河南·乐享平顶山”平顶山民族乐团新作品音乐会、宝丰县农民魔术师《希望的田野》魔术专场演出等展示了平顶山的无穷魅力。

在第八批全国重点文物保护单位申报中,我市一次性通过6处,居全省第三位。目前,全市全国重点文物保护单位总数达31处,居全省第三位。

文化发展“风生水起”,让文化鹰城更有魅力。我市将加快建设文化和旅游强市,继续深化文旅融合,推动文化旅游高质量发展,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感,提升鹰城文旅软实力和影响力。(本报记者 田秀忠 卢晓兵)

许南公路北段东侧、老湛河北侧地块(新丝路物流园)修建性详细规划批前公示

规划设计单位:平顶山市规划编制中心
建设单位:平顶山市新丝路物流有限公司
建设地点:平顶山市卫东区许南公路北段东侧、老湛河北侧
总建筑面积:9725.40平方米
项目介绍:平顶山市自然资源和规划局2020年

第九次规划业务审查会原则通过了许南公路北段东侧、老湛河北侧地块(新丝路物流园)修建性详细规划。如对本规划公示有异议,可自本公示之日起七日内,向平顶山市自然资源和规划局提出意见和建议。
联系电话:3967125 6187192

A地块主要技术指标表

序号	名称	单位	工程量	备注
1	总用地面积	m ²	12166.69	
2	总建筑面积	m ²	9725.40	
3	计容建筑面积	m ²	11663.96	
4	容积率		0.959	
5	建筑密度	%	30.81	
6	绿地率	%	20.26	
7	停车位	个	19	

说明:1、物流仓储项目建筑楼层超过6M,在计算容积率时该层建筑面积加倍计算。
2、储存陶瓷类的建筑材料,生产危险性类别为丁、戊类,二级防火。

图例

- 规划建筑
- 园区道路
- 城市道路
- 用地边界
- 尺寸标注
- 河道
- 绿化

